
問い（１）各学年の所有率　※提出いただいた回答のみ集計（103人／119人）

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

42% 50% 61.50% 53% 70% 84%

　　

問い（２）スマホ・タブレットを持たせるきっかけ

お子様と連絡をとるため 49 ※数字の単位はすべて（人）

GPS機能でお子様の位置情報を確認するため 27

周りの子がスマホを持っているから 10

動画視聴などのエンタメを楽しませたい 8

災害時の備えのため 7

問い（３）スマホ・タブレットを持たせて困っていること

動画やゲームをやりすぎる 44

特になし 14

寝不足になった 5

宿題や勉強の時間が減った 3

問い（４）平日の平均使用時間

1時間以上2時間未満 20

2時間以上3時間未満 15

4時間以上 8

30分未満 8

30分以上1時間未満 6

問い（５）家庭でのルールとして決めていること

1利用時間 決めている29 決めていない33

2利用時間帯 決めている39 決めていない23

3アプリダウンロード 決めている55 決めていない7

4インターネットへの書き込み

決めている55 決めていない12

5お子様はルールを守っていますか

　　 守っている55 あまり守っていない２

わからない３ ルールがない２

問い（６）SNS等の利用内訳

使っていない 10

LINE 49

Instagram 2

TikTok 23

わからない 1

その他 3

問い（７）SNS等の利用状況について

１．知らない人とのやりとり

　　している２ していない55 わからない５

２．グループを作って、グループ内でのやりとり

　　している38 していない24

３．SNSに投稿する

　　している4 していない52　　　　わからない6

目的：本調査を契機として学校・家庭が協力し、子どもたちが『安全に使うための知識』や『ルールを

守って使える心』を育むため。
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